

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от

7 ДЕК. 47

Москва

Газета №

К. 930.

В Центральном детском театре

Вчера в Центральном детском театре собралось свыше тысячи юных москвичей. После почти девятилетнего перерыва театр вновь возобновил спектакли в своем основном здании на площади Свердлова.

Перед началом спектакля состоялось торжественное заседание, которое открыл секретарь МК и МГК ВЛКСМ тов. Красавченко.

Председатель Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР М. Б. Храпченко в своем выступлении отметил, что переезд Детского театра в большое благоустроенное помещение является праздником для коллектива театра и всей московской детворы. Он пожелал, чтобы репертуар Детского театра был разнообразным, чтобы спектакли затрагивали важные темы жизни и чтобы на сцене создавались яркие образы советских людей, которые вызывали бы у ребят, у нашей молодежи желание подражать им.

От имени коллектива Центрального детского театра выступил его художественный руководитель народный артист РСФСР Л. А. Волков.

Потом зрителей приветствовали пионеры столицы.

После торжественного заседания была показана пьеса лауреата Сталинской премии С. Михалкова «Особое задание».

Юные зрители горячо аплодировали своим любимым артистам.

В этот день Центральный детский театр получил много приветствий от театральных и общественных организаций столицы.

В гостях у юных зрителей были секретарь МК и МГК ВКП(б) тов. Г. М. Попов, секретарь МК ВКП(б) тов. Б. Н. Черноусов, секретарь МГК ВКП(б) тов. Н. Н. Данилов и другие руководящие партийные и советские работники.